

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, заїнкorporоване в Манітотбі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Дому, на розі вулиць Прічард і МекГрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

НА РОЗУМ "ШУКАЧАМ ПРАВДИ",

ЧОМУ БЛУДЯТЬ МІЖ ТРОМА СОСНАМИ.

Трапляються й між робітниками "духобори", які завжди шде своє життя шукають правди і вмирають ніде її не найшовши.

Цією пошуків славою, нестійким характером, несправдістю, недовірливістю до себе, таким робітників ніби послухає одного, що цей йому наговорить, а вірити йому. Завтра його віру захитав другий, післязавтра третій.

Такий робітник, щоб дошукатися правди, кидается до читання газет всіх напрямків — мовляв, тільки в цей спосіб я довидаюся де-права, а де неправа. І замість довідатися — він ще гірше заплутується, збивається з пантелику.

Ми не говоримо тут про тих "шукачів правди", що шукають її на шпальтах буржуазного "Укр. Голосу", який десяті літ буде "незалежний, соборний й самостійний", нічого не збудувавши, десяті літ валять радянську владу, автокефалізує та "будує" (на папері) населення Радянської України, в що сам не вірить.

Ми не говоримо тут про робітників, які між тими буржуазними сплетнями, як між трома соснами, заблудили і не можуть знайти виходу.

ЧОМУ БУРЖУАЗНІ ГАЗЕТИ БРЕШУТЬ НА РАД. ВЛАДУ.

Беремо Радянський Союз і спір довкола него. Чому про него й довкола него тепер і кожного дня, кожної хвилини так багато балачок? Чому ви не знайдете ніякої одної газети — чи то великої капіталістичної, середньої чи дрібно-буржуазної, автокефальної, католицької, есеровської чи есдеківської — не знайдете ніякої одної протирадянської газети, що хоч би в одному числі поділилася рад. владу в спокою.

В Європі є сьогодні 31,000,000 населення, яке зарековується до національних меншостей. Це значить, що 31,000,000 людей є силою забори під панування старих й новосвієчених капіталістичних держав після великої імперіалістичної війни.

НЕ ПРАВДИ ШУКАЮТЬ, АЛЕ БРЕХНІ.

Якесь "шукач правди", підшвилючись під робітників, питають на шпальтах "Укр. Голосу" чому ні т. Попович, ні т. Навітський не скажуть ім правди про Радянський Союз?

ОТЖЕ НА ШПАЛЬТІ "УКР. ГОЛОСУ" ІДУТЬ ШУКАТИ НЕ ШУКАЧІ ПРАВДИ, АЛЕ ШУКАЧІ ДОПОМАГАЧІ БРЕХНІ.

СОМЕРВІЛ ПРО ЧЕРВОНУ АРМІЮ.

В минулому числі "У.Р.В." передрукували ми уривок із статті у "Free Press" британського буржуазного журналіста, Генрі Сомервіла, про подорожання в Радянському Союзі.

хують з умислом, а пишуть так, що капіталіст, прочитавши ці статті, той лад ненавидіти, а робітник, прочитавши, скаже це добре.

Ось цей журналіст в статті з 26. червня ("Free Press" з 3. липня) пише про червону армію. Описавши, як вона будувалася, чому й як вона служила революції, він далі каже, що хто в Радянському Союзі немає права голосу, той в армії не має права носити зброю.

При найвищій дисципліні в часі служби, офіцери й жовніри червоної армії поза службою є товаришами. Ніякої різниці в рангах не помітно. Найбільш імпресивним місцем в Москві є Червоноармійський Будинок.

Найбільше врадає в очі освітня атмосфера в цьому великому жовнірському клубі. Червона армія на длі є освітньою організацією, і освіта в Радянському Союзі йде в парі з пропагандою.

Далі Сомервіл наводить статистику політичної активності червоноармійців ленинградської округи й каже, що теорія червоної армії рідниться від всіх армій на світі.

"Ще одна світова війна — а з нею приїде світова революція" — сказав журналістові один буржуазний червоноармієць.

ТАКЕ ПІШЕ БУРЖУАЗНИЙ ЖУРНАЛІСТ.

ЩО БАЧИВ СОМЕРВІЛ НА ВЕЛИКДЕНЬ У МОСКВІ.

В статті з 27. червня, вміщеній у "Free Press" 4. липня, Сомервіл описує стан релігії в Москві. Він приїхав в Москву в неділю, на самий великдень і негаючи часу пішов до найбільшого собору.

"Люди ходили довкола по церкві, і я зараз же запримітив, що три четверті присутніх ні не звертали уваги на відправу. Майже всі вони були огалядчачі. Ті, що прислухалися відправи, в більшості були старі жінки й старі чоловіки".

В другій великій церкві Сомервіл застав на відправі коло п'ятидцяти старих жінок і п'ять старих чоловіків. І так всюди. Сомервіл каже, що проти вікна його готелю буда жалюзи Ієрської богородиці. Колись, за часів царату, кожний відвідувач Москви відвідував цю каплицю.

І це буржуазний кореспондент спостерігав в самі великі дні свята, найбільш свята в православних. Він ствердив, що молоді, а навіть люди середнього віку, головні робітники, ідема вже в церкві й що молода генерація буде вже безбожна.

ЦЕГО НІХТО НЕ КРИЄ, ПРО ЦЕ ПІШЕТЬСЯ, ГОРОРИТЬСЯ. ОТ ТУЖОБ ДАТИ ШУКАЧІВ ПРАВДИ, ХАЙ БИ ТАМ ПОБУДИ З РІК І ПЕРЕКОНАЛИСЯ, ЯКЩО ВЗАГАЛІ ВОНИ ШУКАЮТЬ ПЕРЕКОНАНЬ.

ВСЕГО ПО ТРОШКИ.

В Європі є сьогодні 31,000,000 населення, яке зарековується до національних меншостей. Це значить, що 31,000,000 людей є силою забори під панування старих й новосвієчених капіталістичних держав після великої імперіалістичної війни.

Заподілі рані поневолені націям вилуке не Ліга Націй, а всевітній пролетарська революція. Шойно тоді згине на все поневолення поневолених націй з свого державного й національного положення.

Від 6. до 12. липня в Амстердамі відбувається пятій конгрес Інтернційналі Кембер оф Комерс. На конгресі будуть представники 45 держав в числі 1,100 делегатів.

З цього приводу в кругах його приятелів з Вол стріту піднявся великий шум, мовляв, як Губер не послухає поради і не поїде на вакації, то держава готова втратити президент, бо він і так за три і пів місяця свого урядування вже не репрэцювався. А маса відста-

Готуйтеся до противоєнного дня -- першого серпня

Революційне робітництво й селянство цілого світа великими демонстраціями та мітингами протестуватиме проти приготування до великої імперіалістичної війни, проти продажного політики соціал-демократів і проти фашистського терору.

VI конгрес Комінтерну ухвалив рішення про те, щоб найближчим часом провести міжнародний день, присвячений боротьбі проти загрози імперіалістичної війни, що винесла над усім світом, боротьбі за нестворення імперіалістичної війни на громадському. Міжнародний антимілітаристичний день, як відомо, призначено на 1. серпня 1929 року.

Значіння 1. серпня виходить далеко за межі антимілітаристичної демонстрації. Скільки війни небезпека є основою характеристична риса капіталізму нашого періоду, ясно, що виступ проти війни повинен вилучити рух проти терористичного капіталістичного ладу.

Першою виступом проти війни повинен бути повстання в шоденній боротьбі трудящих на оборону своїх інтересів.

Поруч газет проти війни — 1. серпня повинні бути висунуті гасла й проти фашизму, проти соціал-реформізму, проти білого терору, проти імперіалістичної раціоналізації, проти військових бюджетів — проти всіх тих злочинів, з яких користується міжнародний буржуазний альянс своїми індустріальними й імперіалістичними цілями.

Особливими міжнародно то дня 1. серпня — вільний демонстрації, масові збори там і туди, страйки або припинення робіт на кілька годин, обмін робітничими та селянськими делегаціями, особливо між тими країнами, які з волі ковічних своїх класів перебувають між собою у ворожих взаєминах, широкі агітації й пропаганда в пресі, видання спеціальних книг, брошур та листівки, агітація у війську, створення антимілітарного робітничого фронту.

Відповілі директиви дані своїми секціями й КІМ (Комуністичний Інтернаціонал Молоді). Велику увагу приділяють КІМ готуванню дня 1. серпня про країнах Сходу. Справу про 1. серпня спеціально обговорювався на Конгресі молоді Північної Америки в місті Держав.

Тими "тай веями", що їх будують за гроші стягнені з податків, іздити дуже незвичайні відсоток робітників, бо робітник і час не має й авта не має. За те "тай веями" іздити бязнесмени багаті й туристи з чужих країн.

Не всі робітники дощують ролі жінки в класовій боротьбі. Багато робітників є того заскорузлого переконання, що жінка повинна беретти діти і печі. Вони, звичайно, філюсофують по старому, давньому, забуваючи, що світ змінився, і з тим й ролія жінки змінилася.

В Німеччині прагне сьогодні про готування 1. серпня вже обговорювався у французькій еміції й на чехословацькому заді спортивних робітничих організацій. У Франції утворено спеціальний фонд "Салатейський цент", що буде переданий до антимілітарного фонду 1. серпня.

Готування до проведення міжнародного імперіалістичного дня розгортається у нині по всіх країнах. Червоній номер журналу "Комуністичний Інтернаціонал" матиме рад статів про 1. серпня і буде штокком присвячений цьому дню. Готування до 1.го серпня по всіх країнах провадиться не тільки Комінтерном та його секціями, що взяли на себе провідні виконання бойового завдання, але й інші революційні робітничі та селянські організації.

Велику роботу над готуванням 1. серпня розгортає Профінтерн. Відбувся парад міжнародних комітетів пропаганди, що обговорювали питання про участь міжнародних об'єднань окремих професійок — траєктористів, металістів, державних робітників — у цьому дні. Федерація французьких професійок поручила питання про готування 1. серпня до своїх конференцій. Редакції професійових організацій по всіх країнах призначають спеціальні відділи, приєднують 1. серпня. Передбачається широке використання міжнародних комітетів моральних. Буде виданий ред бронхур, що полегшать завдання робітничих виробничих у боротьбі з небезпечкою війни. Передбачається організувати спеціальні шестарки на теми про воєнну небезпечку, про озброєння по різних країнах.

Особливо треба відзначити розгортувану по всіх країнах робітників над пропагандою серед жінок ідеї першоєсерпняної демонстрації. Міжнародний Жіночий Союз діє відоміші плани на місяць. Питання про агітацію імперіалістичної війни обговорювався на конференції трудящих жінок у Німеччині. На конференції дали, між іншим, величезний матеріал для використання воєнних заходів буржуазії. На наступних впровадженні італійських конференцій трудящих жінок питання про 1. серпня буде центральним. Питання про перше серпня стояло й на конференції англійської організації жінок у Франції. В Англії жіночий комітет єдиний почав кампанію проти реакційного "Хрестоного походу", організованого буржуазією Англії та Америки. У Чехословацькій послідовно боротьба проти законпроектів про мілітаризацію шкільних дітей.

Готування до проведення міжнародного імперіалістичного дня розгортається у нині по всіх країнах. Червоній номер журналу "Комуністичний Інтернаціонал" матиме рад статів про 1. серпня і буде штокком присвячений цьому дню.

Велику роботу над готуванням 1. серпня розгортає Профінтерн. Відбувся парад міжнародних комітетів пропаганди, що обговорювали питання про участь міжнародних об'єднань окремих професійок — траєктористів, металістів, державних робітників — у цьому дні.

Особливо треба відзначити розгортувану по всіх країнах робітників над пропагандою серед жінок ідеї першоєсерпняної демонстрації. Міжнародний Жіночий Союз діє відоміші плани на місяць. Питання про агітацію імперіалістичної війни обговорювався на конференції трудящих жінок у Німеччині.

На наступних впровадженні італійських конференцій трудящих жінок питання про 1. серпня буде центральним. Питання про перше серпня стояло й на конференції англійської організації жінок у Франції.

У Чехословацькій послідовно боротьба проти законпроектів про мілітаризацію шкільних дітей.

В Англії жіночий комітет єдиний почав кампанію проти реакційного "Хрестоного походу", організованого буржуазією Англії та Америки.

В Німеччині прагне сьогодні про готування 1. серпня вже обговорювався у французькій еміції й на чехословацькому заді спортивних робітничих організацій.

У Франції утворено спеціальний фонд "Салатейський цент", що буде переданий до антимілітарного фонду 1. серпня.

Готування до проведення міжнародного імперіалістичного дня розгортається у нині по всіх країнах. Червоній номер журналу "Комуністичний Інтернаціонал" матиме рад статів про 1. серпня і буде штокком присвячений цьому дню.

Велику роботу над готуванням 1. серпня розгортає Профінтерн. Відбувся парад міжнародних комітетів пропаганди, що обговорювали питання про участь міжнародних об'єднань окремих професійок — траєктористів, металістів, державних робітників — у цьому дні.

Особливо треба відзначити розгортувану по всіх країнах робітників над пропагандою серед жінок ідеї першоєсерпняної демонстрації.

Міжнародний Жіночий Союз діє відоміші плани на місяць. Питання про агітацію імперіалістичної війни обговорювався на конференції трудящих жінок у Німеччині.

На наступних впровадженні італійських конференцій трудящих жінок питання про 1. серпня буде центральним. Питання про перше серпня стояло й на конференції англійської організації жінок у Франції.

У Чехословацькій послідовно боротьба проти законпроектів про мілітаризацію шкільних дітей.

Сторіч.

Литовський уряд відобрав почтовий лист таким часописам: "Берлінер Тагеблат" і "Рігаєше Рундшав". "Фоссіше Цайтунг" не має права вступу вже від довгого часу.